
Деление двузначного числа на 
однозначное.



            ОТВЕТЫ:
56
9

81
72
42
11
3

10



    РЕШИ ПРИМЕРЫ.

   93  :  3  =                        91  :  7  =
   64  :  4  =                        75  :  5  = 
   57  :  3  =                        72  :  6   =
   88  :  4  =                        96  :  4   =



         ПРОВЕРЬ.

    93  :  3  =  31                     91  :  7  =   13
    64  :  4  =  16                     75  :  5   =  15
    57  :  3  =  19                     72  :  6   =  12
    88  :  4  =  22                     96  :  4   =  24



      РЕШИ УРАВНЕНИЯ.
                     
                  Х   х  6   =  84

                  36  :  Х  =   2



        СОСТАВЬ И РЕШИ ЗАДАЧУ.

     36: 3 =



                  РЕШИ ЗАДАЧУ.

� Чему равна длина комнаты, если площадь  
24 квадратных метров, а ширина  4 метра.


